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1 version A.

och
(u X v)u=(2-7,-6)-(1,2,-2)=2—-14+12=0.

Geometrisk tolkning: volymen av den ”lada” som w, v och uw spanner upp
ar uppenbarligen lika med 0.

2 version A.

23 — _1 +Z — 21/2 . ei(3ﬂ'/4+n~2ﬂ') _— 5 = 21/6 . ei(ﬂ'/4+n~27r/3)’
darn =1,2,3.
1 version B.
2y =-15
r=x+iy=—=a—y +i-202y=—-15—1i-8 v ’
2y = —8.
Andra ekvationen ger att y = —4/x, varpa inséttning i den forsta ger
16
P — 5 =15 &= (@) + 1522 - 16=0
x

9 15 [225 +64 15+ 17 1,
rT = —— j: = =
2 4 2 —16.

Eftersom 22 > 0 forkastas roten —16. Darmed fas att x = %1 och y = F4,
sa att z = +(1 — 44).
2 version B

€r €y €,

uXv=|5 2 0]|=(6,—15-12),

1 -2 3

och
v-(u X v) =(1,-2,3):(6,—15,—12) =6+ 30 — 36 = 0.

Geometrisk tolkning: volymen av den ”lada” som spanns av v, w och v ar
uppenbarligen lika med 0.



